



今起公积金最高可贷45万

星报讯(记者 张健) 公积金贷款门槛降低了!今日开始,合肥市住房公积金最高贷款限额进行调整,最高可贷45万元。记者昨日从该市中心住房公积金管理中心获悉,为进一步发挥住房公积金的住房保障作用,该中心决定自2011年12月1日起,

将合肥市住房公积金个人住房贷款最高限额进行调整。借款人及配偶均按规定正常缴存住房公积金的,最高贷款额度调整至45万元;借款人单方按规定缴存住房公积金的,最高贷款额度调整至35万元。

星女郎

欧文

身高 178cm

血型 O型

星座 白羊座



三季度10大缺人职业昨出炉

记者 张健

记者昨日从省人社厅获悉,三季度人力资源供求报告出炉,分别排出了十大急需及十大人才过剩职业。年前求职季已经来临,广大求职者可以根据这些信息更好地指导自己求职。

双节来临服务业需求上升

报告显示,第三季度企业需求前十的职业中,除原有用工较为紧缺的机械制造、缝纫裁剪、餐饮服务、业务/推销展销人员、安全保卫和消防人员、体力人员(生产人员)6种职业外,新增的商业营业员/收银员、建筑和工程施工人员、社会服务人员、专业技术人员需求较大。

企业需求较小的十个职业中,除行政办公人员、财会人员、驾驶与运输设备操作人员、教学人员4类求职者仍然供旺盛外,计算机工程技术和操作人员、部门经理、采矿工、金融业务人员5类岗位求职人数,新进入十个供大于需职业行列。

铜陵岗位多淮南人才过剩

从第三季度人力资源市场供需比来看,我省有6个市需求与求职比相对稳定,分别为:合肥、淮北、六安、芜湖、池州、黄山。有8个市的人才供给相对紧张,分别为亳州、宿州、阜阳、滁州、马鞍山、宣城、铜陵和安庆。其中,铜陵市的供给存在明显不足。另外,蚌埠、淮南两市求职人员充沛。

10大缺人职业一览表

机械制造	缝纫裁剪
餐饮服务	业务/推销展销人员
安全保卫和消防人员	体力人员(生产人员)
商业营业员/收银员	建筑和工程施工人员
社会服务人员	专业技术人员

41趟

蚌埠站将恢复停运的41趟高铁

星报讯(记者 王玉) 昨日记者从蚌埠火车站了解到,随着北车集团动车组的回归,从12月12日开始,京沪高铁将执行最新的时刻表。届时,蚌埠站运行的动车班次,不仅有现有的每日30多趟动车,还将恢复之前停运的41趟班次。我省境内的宿州、全椒、滁州站也有部分动车陆续恢复。

据悉,新的运行图上,将采取日常和周末班次列车开行,合理安排运力,解决“淡季”运力浪费,“旺季”车辆不够用的现象。

12月6日

普通文理科12月6日开始高考报名

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,我省艺术、体育类2012年高考报名工作顺利结束,12月6日~12日进行除艺术类之外的所有普通高校招生考试报名,其中12月6日~9日为应届毕业生报名,10日~12日为非应届生报名。

省考试院提醒,考生录入信息后现场进行采像,现场打印《确认表》,现场确认报名信息并签字。因考生确认失误或不签字确认造成的后果,由考生本人负责。

4条

今起合肥4条公交线路将调整

星报讯(赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍) 鉴于南二环路与怀宁路、潜山路两交叉路口南北向交通将于12月1日正式放行,同日华阳南路与南二环交口、齐云路与南二环交口的南北向交通实施封闭。合肥公交集团决定从2011年12月1日起,恢复13路、18路、129路、166路4条公交线路从上述路口通行(详见星报社区 www.xksq.net)。

提个醒

近日井岗路部分区域停气

星报讯(陈和斌 记者 江亚萍) 因井岗路道路建设需要,12月2日21:00至3日06:00时,燃气管道进行改造接气,以下区域需停气。若12月2日晚遇雨无法施工,则延迟至12月3日21:00时至4日6:00时。停气区域:万泽路至飞虹路的井岗路沿线区域、井岗路至雪芥北路的水仙路沿线区域、水仙路至飞虹路的雪芥北路沿线区域等。

下周耕耘路附近停电

星报讯(刘爱兵 记者 江亚萍) 因合肥海恒发展公司接入电网等客户工程需要,下周将对耕耘路附近实施停电。12月6日6:00~7:00对耕耘变25开关线路停电。涉及停电范围有:耕耘路、清潭路、轩辕路、习友路等地区用户。

今日天气

阴转多云 1-6℃
偏北风3到4级
空气污染指数 II级 良

晨练指数: 3级

一般可以晨练,注意保暖

舒适度指数: 10级 稍冷

穿衣指数: 6级

适宜穿毛衣、毛裤和外套

晾晒指数: 5级

晾晒条件较差

今日纪念

世界艾滋病日

中国地产星光奖组委会最新消息,“地产星光奖”即将抢滩登陆2011中国住交会。星空传媒控股将聚合旗下29城30站在深圳举行星光奖发布会,这是中国地产星光奖首次亮相中国住交会,标志着中国地产星光奖正式迈向全国。

12月9日至12日,以“想象2012 拯救资本”

中国地产星光奖即将亮相2011中国住交会

为主题的第十三届CIHAF中国住交会在深圳会展中心举行。届时,星空传媒控股旗下地产网、安徽房地产交易网、合肥房地产交易网将在现场联合举行第六届“中国地产星光奖”发布仪式,并在为期3天的展览活动中,接受

受全国媒体和房地产业界咨询。

11月20日起,星空传媒控股旗下29城30站同步接受网友及房企投票,活动评选以专家评审、网友投票评选为主,电视、广播、报纸、户外等各种媒体宣传评选活动进程,29城

参与,根据评选结果颁发相应奖项,集中举行大型精品楼盘联动展示。

作为国内知名房地产交易网络平台,星空地产网已经走过12年的发展历程,目前已经涉及房地产资讯、新盘、二手房、家装资讯、购房联盟等房地产相关内容,具有很高的关注度和美誉度。

结婚选美的,生活更甜蜜 美的变频空调“第二届婚嫁节”开始啦!



我对你说:“房子不大,请别介意”;

你对我说:“家有美的,舒适甜蜜”;

生活中有你,冬天不再寒冷!缘自前世,情定今生,美的“第二届婚嫁节”正火热进行中,这一季,美的变频空调为步入婚姻殿堂的新人送去美好的祝福,你们结婚,美的送大礼!即日起至12月31日,为新人、新居购买美

的空调最高可优惠2000元,更有价值3199元的空调等大礼相送。详情请见美的空调各店海报。

30W最低功率,省电高达59%,美的全直流变频空调为您的新家精打细算

又是一季冬来到,新婚、新家自然少不了新空调。空调素来被喻为“电老虎”,其过高的电力消耗往往让刚刚开始独立生活的新人们在使用时不由得有点“小心翼翼”,在享受空调带来的舒适环境时,还时时刻刻忧心着随之而来的高额电费单。

据了解,美的全直流变频空调,聚合了从高端机型到普及机型的全线产品,涵盖21个外观和多个功能方向,无论是空调的节能水平还是整机性能,都处于同类机型的最高水平,尤

其30W的最低运行功率实现在全直流变频挂机的一线普及,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%。

Pk传统空调五大优势完胜,美的全直流变频空调更您的爱人尽享健康、舒适

作为变频空调的领导者,美的领先一步,率先启动全直流变频战略,借助直流电机的先天优势及匹配先进的控制系统,相对于直流变频空调,全直流变频空调具备五大显著的技术优势。

美的全直流变频空调硬件配置更高,采用全直流变频空调的压缩机、室内外风扇电机全部采用直流电机,并采用全直流控制模块,整机性能更出色;美的全直流变频空调节能效果明显提高,实现挂机最低运行功率低至30W,柜机最低运行功率低至45W,相

比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%;美的全直流变频空调运行噪音明显降低,实现室内低至20分贝、室外低至35分贝的超静音运行,真正实现长时间的室内外双静音运行;美的全直流变频空调运行更加可靠,可在150V超低电压环境下启动运行,并且在-15℃的超低温环境下,依然能够正常运行,强劲制热;美的全直流变频空调运行调节更加精准,充分利用直流电机同步驱动技术,实现精准控温可达±0.2℃,空调整体舒适性显著提高。

爱她(他),就给她(他)最好的。买空调,要变频、要舒适、要节能、更要时尚,就选美的全直流变频空调!

(王川)